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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 مجمع نمایندگان تهران

کمیته ویژه بحران تشکیل داد

فاطمه ذوالقدر، نماینده تهران از تشکیل کمیته ویژه در  

جلسه فوق‌العاده مجمع نمایندگان تهران خبر داد. او در 

گفت‌وگو با »ایرنا« عنوان کرد که در این جلسه گزارش‌هایی 

در مورد حادثه پلاسکو ارائه شده است. به گفته او مقرر شده 

است کمیته‌ای با حضور فریده اولادقباد، پروانه مافی، محمدرضا 

نجفی، غلامرضا حیدری و علیرضا محجوب تشکیل شود و به 

موضوع رسیدگی کنند. ذوالقدر درباره وظیفه این کمیته توضیح 

داد: »بنا شد این کمیته وضعیت بیمه کارگران این حادثه و 

خانواده شهدای آتش‌نشان را بررسی و پیگیری کنند. همچنین 

سازوکارهایی مبنی‌بر اینکه این آتش‌نشان‌ها از لحاظ قانونی 

شهید حساب شوند، مشخص شود.« او افزود: »در این جلسه 

بنا شد که بودجه سال 96 برای ساماندهی بافت‌های فرسوده 

شهر تهران و همچنین بخش آتش‌نشانی افزایش یابد.« او یادآور 

شد: »در جلسه بیان شد که شهرداری نمی‌باید به اخطار اکتفا 

می‌کرد و باید اقدامات بیشتری را در مورد ساختمان پلاسکو 

انجام می‌داد.« 

تکرار ادعای موتلفه در مورد نقش 

آیت‌الله هاشمی در ترور منصور

جمعی از اعضای شورای مرکزی و هیات اجرایی حزب  

موتلفه اسلامی عصر شنبه با حضور در منزل مرحوم 

آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی)ره( با خانواده آن مرحوم دیدار 

کردند و تسلیت گفتند. در این دیدار ابوالفضل توکلی بینا، 

رئیس هیات نظارت حزب موتلفه اسلامی عنوان کرد: »بعد از 

تبعید حضرت امام)ره( در ۱۳آبان ۱۳۴۳، ما شورای مرکزی موتلفه 

اسلامی را تشکیل دادیم و درنهایت به این جمع‌بندی رسیدیم که 

سه نفر از جمله محمدرضا شاه، نصیری و حسنعلی منصور مفسد 

فی‌الارض هستند.« توکلی‌بینا عنوان کرد: »من اسلحه‌ای که 

شهید محمد بخارایی به‌وسیله آن حسنعلی منصور را به هلاکت 

رساند، از آقای هاشمی‌رفسنجانی تحویل گرفتم. در همان مقطع 

بنده رفتم محله صفائیه قم و دو قبضه اسلحه از ایشان گرفتم. 

اما بعد از اعدام منصور در این رابطه سکوت کردیم، زیرا قرار 

بود روحانیت را درگیر این‌گونه ماجراها نکنیم.« این ادعا پیش 

از این از سوی آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی وهمچنین برادر او 

محمد هاشمی بارها تکذیب شده‌است.

جای خالی آیت‌الله هاشمی 
آیت‌الله  ناگهانی  وفات  از  بعد 
هاشمی‌رفسنجانی تاکنون شاهد سه 
عکس‌العمل بوده‌ایم؛ اول اینکه این رحلت 
یک بیدارباش و هشدار بود. تنوعی که در 
مراسم تشییع، خاکسپاری و مجالس بعد از 
آن شاهد بودیم نشان داد که تبلیغات ناروا در 
متن جامعه بی‌تاثیر است. این حضور گسترده 
نشان داد مردم آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
را به‌خوبی می‌شناسند، او شخصیت قابل احترامی برای مردم بود و 
اظهارات تند و ناروا هیچ اثری در نگاه مردم به آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
نگذاشته است. من تاکنون در ده‌ها شهر برای سخنرانی در مورد مرحوم 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی حضور داشته‌ام. استقبال مردم از مراسم 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی بی‌نظیر و استقبال هم از نظر کمی و هم 
از نظر کیفی مثال‌زدنی بود. نکته دوم این است که آنهایی که به ناحق 
و ناروا به‌جای نقد مصلحانه و درست صرفا تخریب کردند و به آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی نسبت‌های ناروایی دادند در حال حاضر شرمنده 
و منفعلند و شاید درصدد این برآیند که کارهای گذشته‌شان را اصلاح 
کنند. موضوع سومی که می‌خواهم به آن اشاره کنم، فقدان آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی است. بعد از رحلت او عیان‌تر شد که جای او را 
هیچ‌کس نخواهد گرفت. آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی یک نفر بود که 
مظلومانه رفت. همه کسانی که هستند باید عالمانه، خیرخواهانه و 
دلسوزانه کار کنند اما جای او را نمی‌توان پر کرد. روایت است که اگر 
دانشمند و عالمی مومن از دنیا برود صدمه‌ای وارد می‌شود که هیچ‌کس 
نمی‌تواند آن را جبران کند.  این روزها صحبت‌هایی می‌شنویم که 
علی‌اکبر ناطق‌نوری می‌تواند جای آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی را پر 
کند. به گمان من تجربه 68 ساله آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی چه 
در دوران تحصیل، چه در دوران مبارزه و همین‌طور دوره مدیریت را 
هیچ‌کس ندارد. ناطق‌نوری بسیار محترم و عزیز است اما فقدان آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی را نمی‌توان جبران کرد. آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
هم در دوران تحصیل و هم در دوران مبارزات مقاوم و ثابت‌قدم و هم در 
پذیرش مسئولیت با آگاهی پیش می‌رفت و عمل می‌کرد. از پایین به بالا 
آمد و به شناسنامه و شخصیت دوم انقلاب تبدیل شد. مرحوم آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی هم از نظر فکری، هم اخلاقی و هم عملی یک 
شخصیت ویژه بود؛ البته چون معصوم نبود گاهی اشتباهاتی هم داشت. 

 یادداشت

یحیی آل‌اسحاق:

حرکت جبهه مردمی برای 

انتخابات نیست 
عضو هیات‌موسس »جبهه مردمی نیروهای انقلاب اسلامی« گفت: 
»حرکت جبهه مردمی فقط برای انتخابات نیست بلکه برنامه پایدار 
است تا نیروهای انقلاب با حفظ شرایط خود در مجموعه بزرگی برای 

همیشه انقلاب هماهنگ شوند.«
عضو هیات‌موسس »جبهه مردمی نیروهای انقلاب اسلامی« با بیان 
اینکه جبهه مردمی در حوزه انتخابات ریاست‌جمهوری نیز حضور 
فعالی خواهد داشت، به اقدامات صورت‌گرفته اشاره کرد و افزود: »ما 
براساس مواضع اعلام‌شده در بیانیه جبهه حرکت می‌کنیم و این حرکت 
برمبنای کار حزبی نیست بلکه جبهه‌ای بوده و این حرکت کاملا مردمی 

است که این نکته تفاوت فعالیت این جبهه با دوره‌های قبل است.« 
آل‌اسحاق با تاکید بر اینکه حرکت جبهه مردمی از پایین به بالا صورت 
می‌گیرد، تصریح کرد: »اقدامات اجرایی در این زمینه آغا زشده است و 
ما یک کنگره یا مجمع دو هزارنفری از سراسر کشور خواهیم داشت که 
افراد از تمام استان‌ها و شهرستان‌ها دعوت می‌شوند و دعوت‌شدگان 

در مجمع اصلی حضور می‌یابند.« 

رئیس دوره‌ای خانه احزاب تاکید کرد

 لزوم حضور نمایندگان احزاب

درکمیسیون انتخابات 
قدرتعلی حشمتیان، رئیس دوره‌ای خانه احزاب گفت: »ما معتقدیم 
احزاب باید نمایندگانی در کمیسیون انتخابات داشته باشند؛ بر 
این اساس درخواست داریم سه نفر از دبیران‌کل احزاب سراسری و 
دو نفر از دبیران‌کل احزاب استانی در ترکیب کمیسیون انتخابات 

حضور داشته باشند.« 
رئیس خانه احزاب درخصوص رایزنی‌های خانه احزاب با دولت برای 
ساماندهی احزاب تصریح کرد: »چندین جلسه در وزارت کشور با 
حضور نمایندگان احزاب هر سه جریان اصلاح‌طلبان، اصولگرایان، 
مستقلان و اعتدال‌گرایان با دولت برگزار شد و به این نتیجه رسیدیم 
که باید احزاب در همه برنامه‌ها حضور داشته باشند. پیشنهاد شد 
در کمیسیون ماده ۱۰ احزاب، یک نفر از نماینده احزاب سراسری 
و یک نفر به‌عنوان نماینده احزاب استانی حضور داشته باشند که 
متاسفانه در برنامه ششم به‌گونه‌ای تصویب شده که این‌ افراد حق 

رای نخواهند داشت.« 

 احزاب

رئیس کمیسیون امنیت ملی خبر داد 

 ارائه گزارش وزیر کشور 
درباره حریق پلاسکو به شورای امنیت 

ــت  ــیون امنی ــس کمیس ــردی، رئی ــن بروج علاءالدی
ملی درباره پیگیری‌هایی که در مجلس درباره 
ــان  ــا بی ــت، ب ــام اس ــال انج ــکو در ح ــه پلاس حادث
اینکه دیروز صبح در جلسه شورای امنیت 
کشور، وزیر کشور درخصوص ابعاد مختلف 
ــم  ــرد و امیدواری ــه ک ــی را ارائ ــه توضیحات ــن حادث ای
با آواربرداری هرچه سریع‌تر ابعاد مختلف این 
حادثه مشخص شود، گفت: »کمیته تخصصی 
به دستور لاریجانی، رئیس مجلس تشکیل شده 

ــت.«  اس
به گزارش »ایسنا«، بروجردی در حاشیه بازدید از 
عملیات آواربرداری پلاسکو درباره شهیدخواندن 
آتش‌نشانان این حادثه گفت: »این حادثه کمتر 
از میدان جنگ و عزیزانی که روی میدان مین 
رفتند، نیست. من دیروز با یکی از آتش‌نشانان 
ملاقات کردم و او گفت ما هشدارهای زیادی برای 
نجات مردم دادیم؛ چراکه می‌دانستیم طبقات 
بالا در حال ریختن است، اما تاش داشتیم که 
جان مردم را نجات دهیم، حتی من آماده بودم 
ــه  ــم ب ــه یازده ــودم را از طبق ــزش، خ ــورت ری در ص
پایین پرت کنم تا زحمت شناسایی من از طریق 

DNA و به دوستانم تحمیل نشود.«
رئیس کمیسیون امنیت ملی با بیان اینکه »اگر در 
این مساله نیازمند قانون هستیم مجلس شورای 
اسامی آماده است در قالب دوفوریت این مساله 
را حل کند«، گفت: »البته اگر قوانین لازم را 
داریم، باید آنها عملی شده و الزامات رعایت آن 

ــود.« ــفاف‌تر ش ش
او همچنین از آمادگی مجلس برای شهید 

نامیدن آتش‌نشانان خبر داد و عنوان کرد: 
ــت،  ــخت نیس ــاغل س ــزء مش ــانی ج ــر آتش‌نش »اگ
حاضریم در قالب دوفوریت این مساله را حل و 
فصل کنیم.« او در ادامه همچنین تاکید کرد: 
ــاک  ــک و خطرن ــاغل پرریس ــزء مش ــانی ج »آتش‌نش

ــت.« اس
بروجردی با بیان اینکه »امیدواریم هرچه سریع‌تر 
دوستان عملیات آواربرداری را به اتمام رسانده تا 
ابعاد مختلف این رویداد کشف شود تا ببینیم 
ــای  ــت: »ارگان‌ه ــت«، گف ــی رخ داده اس ــه اتفاق چ
مختلف در این آواربرداری شرکت کرده‌اند و 
شاهد همکاری صمیمانه همه ارگان‌ها و همراهی 
و همدلی مردم و جهانیان در این موضوع بودیم.«

رئیس کمیسیون امنیت ملی با بیان اینکه 
»ساختمان‌های مشابه پلاسکو در تهران کم 
نیست«، بیان کرد: »مسئولان امر عنوان کردند 
بارها به مالکان این پاساژ هشدار داده‌اند اما 
باید از مرحله توصیه خارج شده و مالکان را ملزم 

به اجرای مسائل ایمنی کنیم.«

 پارلمان

سخنگوی قوه قضائیه درباره چرایی پلمب نشدن ساختمان پلاسکو:

 رفع خطر 
برعهده شهرداری است

فاجعه پلاسکو که با گذشت پنج روز از 
آن، عملیات آواربرداری همچنان ادامه 
دارد دیروز محور اصلی سوال‌های 
خبرنگاران از سخنگوی قوه قضائیه بود؛ 
سوال‌هایی حول محور این موضوع که 
چه کسی مقصر این اتفاق بوده است و 
چرا با وجود محرز بودن شرایط ناایمن 
ساختمان پلاسکو اقدامی برای پلمب 
شدن آن نشده است. غلامحسین 
محسنی‌اژه‌ای در پاسخ به سوال یکی 
از خبرنگاران که از او پرسید »طبق قانون 
شهرداری می‌توانسته هم تخریب و هم پلمب کند 
و شهرداری 30 اخطار به پاساژ پلاسکو داده، آیا 
دادستان نمی‌توانسته آن را پلمب کند«، تصریح کرد: 
»وظیفه رفع خطر به دوش دادستان نیست. وظیفه 
رفع خطر برعهده شهرداری است.« او با اظهار این 
مطلب افزود: »فرض کنید این اتفاق نمی‌افتاد، آیا 
می‌توانست آنجا را پلمب کند و سه‌هزار نفر را از آنجا 
بیرون کند؟ اینها نیاز به بررسی دارد و در پاره‌ای 
از مسائل نمی‌تواند پلمب کند. یک طبقه پاساژ 
علاءالدین را گفتند جوازش مشکل دارد و قرار بود 
تخریب شود، شورای تامین تشکیل شد و گفت دست 
نگه دارید. شما می‌گویید 30 تا اخطار، من این 30 
اخطار را نشنیدم. ما شاهد دروغ‌هایی در فضای 
مجازی دراین‌باره هستیم. آیا این دروغ‌ها به نفع 
این موضوع است. ما نمی‌توانیم با مسائل اساسی 

به صورت احساسی برخورد کنیم.« 
اژه‌ای در پاسخ به سوال خبرنگار دیگری مبنی‌بر اینکه 
مالک ساختمان پلاسکو بنیاد مستضعفان بوده، آیا 
دادستان علیه او اقامه دعوی می‌کند یا خیر نیز 
گفت: »من شنیدم که رئیس محترم بنیاد مستضعفان 
گفتند بله، مالکیت برای ما بوده، سرقفلی‌ها را 
فروخته‌ایم و از بار مسئولیت شانه خالی نمی‌کنیم. 
آنجا را می‌سازیم و حقوق افراد را رعایت می‌کنیم، 
ولی در حادثه پلاسکو مقصران باید مشخص شوند.« 
ابلاغ حکم بابک زنجانی، متهم نفتی خبر مهم دیگری 
بود که سخنگوی قوه قضائیه دیروز در نشست خبری 
اعلام کرد. او با بیان اینکه »حکم پرونده موسوم به 
فساد نفتی به بابک زنجانی ابلاغ شده است«، گفت: 
»تحقیقات مجدد از دو متهم توسط بازپرس شروع 
شده است که اگر لازم باشد از خود بابک زنجانی نیز 

مجددا بازجویی خواهد شد.« 
اژه‌ای تصریح کرد: »نفر دیگری که فراری شده بود با 
تلاش نیروهای انتظامی و بازپرس به ایران برگردانده 
شد و سایر افرادی که با قرار وثیقه برایشان قرار صادر 

شده بود، اتهام‌شان در حال پیگیری است.« 
معاون اول قوه قضائیه در پاسخ به سوال خبرنگار 
دیگری مبنی‌بر اینکه دستگیری اخیر رسول 
دانیال‌زاده به چه اتهامی بوده و به ادعای برخی 
نمایندگان مجلس این فرد ارتباطی با وابستگان دولت 
داشته است، گفت: »چنین فردی دستگیر شده است 
و در حال تحقیقات هستیم. ارتباط مشخص است 
ولی اینکه این ارتباط خلاف قانون یا جرم بوده، باید 

در تحقیقات مشخص شود.« 

 ثبت شکایت رئیس دولت اصلاحات از 
نقدی در دادسرا

محسنی‌اژه‌ای در پاسخ به سوالی مبنی‌بر اینکه 
آیا سیدمحمد خاتمی، رئیس دولت اصلاحات از 
محمدرضا نقدی شکایت کرده است و پرونده‌ای در 

این رابطه تشکیل شده است،‌ با تایید این مطلب 
گفت:‌ »این شکایت ثبت شده است و در دادسرا 

تعقیب می‌شود.« 
او تصریح کرد: »هر فردی که تظلم‌خواهی و شکایت 
کند طبعا به آن رسیدگی خواهد شد. این پرونده 
نیز در مرحله مقدماتی است و رسیدگی به آن در 

صلاحیت خود مرجع رسیدگی‌کننده است. «
سخنگوی قوه قضائیه همچنین درباره اظهارات اخیر 
حسین نجات، رئیس سازمان اطلاعات سپاه مبنی‌بر 
اینکه این نهاد چهار نفر از افرادی را که معوقات بانکی 
داشتند، بازداشت کرده است، گفت: »بله، چهار تا 
پنج نفر از کسانی که معوقات بانکی داشتند و خلاف 
قانون تسهیلات گرفته بودند، تعقیب شدند و پنج 
نفر بازداشت هستند که مبالغ‌شان بسیار بالاست.«
اژه‌ای تصریح کرد: »ما هر کسی را که معوقه داشته 
باشد، بازداشت نمی‌کنیم. این افراد بازداشت‌شده 
کسانی هستند که تسهیلات را برخلاف مقررات یا 
با رشوه گرفته‌اند و دارا هستند که بدهی خود را 

نمی‌دهند.« 

 مرخصی مهدی هاشمی به پایان رسید
سخنگوی قوه قضائیه در پاسخ به سوال خبرنگاری 
مبنی‌بر اینکه درخواست اعاده دادرسی مهدی 
هاشمی در دیوان عالی تایید شده و اینکه آیا مهدی 
هاشمی به زندان برگشته است نیز پاسخ داد. به گفته 
اژه‌ای، مرخصی مهدی هاشمی دیروز تمام شده است 
و باید به زندان بازگردد. او درباره اعاده دادرسی او 
گفت: »در این مورد هنوز نظر قطعی صادر نشده و 

در دیوان است.« 
در ادامه خبرنگاری با طرح سوال خود تصریح کرد که 
»عده‌ای بدون حکم قانونی وارد ساختمانی شدند و 
پس از تفتیش واحدها، مدیرعامل و مدرس آموزشگاه 
را دستگیر کردند، این اقدام چه توجیهی دارد؟« ‌اژه‌ای 
در پاسخ به این خبرنگار گفت:‌ »چند روز قبل یکی از 
آقایان که دوستان شما هم بود و قبلا در نشست‌ها 
بود آمد پیش من و گفت به من گفته‌اند ۵۰ میلیون 
به تو می‌دهیم و این سوال را از محسنی‌اژه‌ای بپرس. 
ان‌شاءالله که این سوال از آن سوالات نباشد.« او 
با طرح این سوال از خبرنگار که »آیا شما در آنجا 
حضور داشتید که تفهیم اتهام نکردند که خبرنگار 
پاسخ داد مدیرمسئولم بوده است«، گفت: »آیا شما 
بودید که حکم نداشتند. من که نمی‌دانم مطلب‌تان 
درست است، ولی شما آن را می‌گویید و هیچ‌کدام را 
نمی‌دانید. اول ببینید آیا درست است یا خیر. به چه 
کسی باید حکم را نشان دهند؟ نکند شما هم خدای 
نکرده حرف آن آقا باشد که ۵۰ میلیون به شما داده 
است. این موضوع پیگرد قانونی برای شما دارد. شما 
به صورت خبر آن را می‌گویید. شما به ما بگویید چه 
کسی گفته تا به سراغش برویم. مدیرمسئول شما 
هم دفعه بعد باید بیاید و در حضور شما مطلب را 
بگوید. من این مطلب را به دادستان می‌گویم تا دنبال 
کند. مدیرمسئول عین مطلب را مطرح کند، نکند 
خدای نکرده ۵۰ میلیون گرفته باشد.« سخنگوی قوه 
قضائیه همچنین در پاسخ به سوال خبرنگاری درباره 
طولانی‌شدن پرونده محمود احمدی‌نژاد گفت: »بنده 
اطاله دادرسی در برخی از پرونده‌ها را قبول دارم اما 
همیشه اوقات مقصر قاضی و قوه قضائیه نیست.« او 
افزود: »اما در مورد پرونده احمدی‌نژاد باید بگویم که 
این پرونده مربوط به دیوان محاسبات کشور است و 

مربوط به قوه قضائیه نمی‌شود.« 

روایت مسیح مهاجری از پیغام یک مرجع تقلید به آیت‌الله هاشمی

 پیغام دادند آیت‌الله هاشمی
واجب است در انتخابات شرکت کند

ل  مسئو یر مد  ، ی جر مها مسیح 
روزنامه »جمهوری اسالمی« پیغام 
یکی از مراجع تقلید برای آیت‌الله 
اکبرهاشمی‌رفسنجانی)ره( مبنی‌بر 
ت  با نتخا ا ر  د م  ثبت‌نا ب  جو و
او  را روایت کرد.  ریاست‌جمهوری 
که در مراسم چهلمین روز درگذشت 
مرحوم هادی نخعی، از پیشکسوتان 
سخن  جنگ  ت  تحقیقا کز  مر
می‌گفت، در بیان خاطراتی از مرحوم 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی گفت: 
»در انتخابات ریاست‌جمهوری سال 92، بنده 
از کسانی بودم که از ابتدا با ثبت‌نام آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی در انتخابات مخالف بودم و 
دلایل خودم را هم به او گفته بودم. البته او نیز 
تا روزهای آخر قصد کاندیداتوری نداشت، اما 
اتفاقاتی در روزهای آخر افتاد که ثبت‌نام کرد.«
او یکی از این اتفاقات را درخواست‌های مراجع 
تقلید از آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی بیان و روایت 
کرد: »دو روز مانده به زمان پایان ثبت‌نام در 
انتخابات، یکی از مراجع تقلید قم که اکنون هم 
زنده هستند، مرا به قم احضار کردند تا پیغامی 
به من بدهند. وقتی من خدمت او رفتم از من 
خواست پیش آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی بروم و از 
طرف او به آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی پیغام بدهم 
که حتما در انتخابات ریاست‌جمهوری ثبت‌نام 
کنند. تعبیر او این بود که ثبت‌نام برای آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی در این مقطع واجب است.«

مهاجری افزود: »بنده هم با وجود اینکه خودم با 
ثبت‌نام آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی در انتخابات 
مخالف بودم، از قم به تهران آمدم و فردای آن 
روز هم پیش آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی رفتم و 
پیغام این مرجع تقلید را به او رساندم. البته گویا 
موارد دیگری هم رخ داده بود و این‌گونه پیغام‌، 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی را که فردی متعهد 
بود، به تصمیم رساند که در انتخابات سال 92 

ثبت‌نام کند.«

مدیرمسئول روزنامه »جمهوری اسالمی« که با 
10 روز از درگذشت آیت‌الله  گذشت بیش از 
هاشمی‌رفسنجانی همچنان لباس مشکی بر تن 
داشت، با خودداری از نام این مرجع تقلید گفت: 
»او از من قول گرفت تا این موضوع بین او، بنده 
و آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی بماند و از این رو نام 

او را نمی‌گویم.«
مهاجری که از بازماندگان حادثه هفتم تیر و از 
یاران شهید آیت‌الله بهشتی به شمار می‌رود، با 
اشاره به هفته آخر حیات شهیدبهشتی به بیان 
خاطر‌ه‌ای پرداخت و گفت: »در آن هفته )هفته 
اول تیر 60( من در چند شهر سخنرانی کردم و 
منبر رفتم و از آقای بهشتی دفاع کردم. بعد از 
سخنان من بسیاری از جوانان پیش من می‌آمدند 
و می‌گفتند مواردی که گفتی را نمی‌دانستیم و 
تحت‌تاثیر تبلیغات علیه آقای بهشتی بودیم. آنها 
از من می‌خواستند از طرف آنها از آقای بهشتی 
حلالیت بطلبم. من به تهران آمدم و در همان روز 
هفتم تیر که بمبگذاری باعث شهادت 72 تن شد، 
موضوع را به او منتقل کردم. آیت‌الله بهشتی در 
پاسخ به من گفت به آنها بگویید من همه آنها را 
بخشیده‌ام و فقط یک درخواست دارم و آن اینکه 

دیگر فریب تبلیغات نادرست را نخورند.«
لله  یت‌ا آ می‌کنم  فکر  «  : شد ر  و آ د یا و  ا
هاشمی‌رفسنجانی نیز همین مشی را داشته و 
افرادی که به او ظلم می‌کردند را بخشیده است 
و تنها این انتظار را دارد که دیگر فریب نخوریم.«

 مسیح مهاجری

 علاءالدین بروجردی
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روحانی با اعلام حضور در انتخابات 

قطعا نامزد اصلاح‌طلبان خواهد بود

محمدعلی نجفی، عضو شورای سیاستگذاری اصلاح‌طلبان  

تاکید کرد: »بعد از اعلام رسمی تصمیم حسن روحانی 

برای حضور در عرصه انتخابات ریاست‌جمهوری سال 1396، او 

قطعا نامزد اصلاح‌طلبان نیز خواهد بود.« مشاور رئیس‌جمهور 

گفت: »به نظر من ضروری است که آقای روحانی کارهای خوب 

و ناتمام را به نتیجه برساند.«

 ادامه جلسه کمیسیون‌های 

مجمع تشخیص

دومین جلسه کمیسیون نظارت مجمع تشخیص مصلحت  

نظام بر حسن اجرای سیاست‌های کلی نظام بعد از 

درگذشت آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی)ره( برگزار شد. 

به گزارش »ایسنا«، دومین جلسه کمیسیون نظارت مجمع 

تشخیص مصلحت نظام بر حسن اجرای سیاست‌های کلی نظام 

به ریاست محسن رضایی برگزار شد. 

 غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، سخنگوی قوه قضائیه

 سیدرضا اکرمی
  عضو جامعه 

روحانیت مبارز


